
Показатели удовлетворенности доступности и качества медицинской помощи в 

ГБУЗ «ГП № 3» на основании анонимного анкетирования пациентов 

 

Отношение участкового врача к пациенту:   

с вниманием и участием:                               58,3% опрошенных 

не очень внимательно:                                   18,75% опрошенных 

с безразличием:                                               4,16% опрошенных 

затрудняюсь ответить:                                   18,75% опрошенных 

с раздражением и грубостью:                       0% опрошенных 

 

Отношение к пациенту среднего медицинского персонала, работников 

регистратуры: 

с вниманием и участием:                               56,25 % опрошенных 

не очень внимательно:                                   20,8 % опрошенных 

с безразличием:                                               6,25% опрошенных 

затрудняюсь ответить:                                    16,6 % опрошенных 

с раздражением и грубостью:                         0 % опрошенных 

 

Удовлетворенность результатами оказания медицинской помощи: 

да, полностью:                                                18,75 % опрошенных 

больше да, чем нет:                                        41,66 % опрошенных 

больше нет, чем да:                                        18,75 % опрошенных 

затрудняюсь ответить:                                    14,58 % опрошенных 

не удовлетворен:                                             6,25 % опрошенных 

 

Удовлетворенность материально-техническим оснащением поликлиники: 

да, удовлетворен:                                                           16,6 % опрошенных 

больше удовлетворен, чем не удовлетворен:              8,3 % опрошенных 

не полностью удовлетворен:                                        41,66 % опрошенных 

затрудняюсь ответить:                                                   22,91 % опрошенных 

не удовлетворен:                                                            10,41 % опрошенных 



Удовлетворенность санитарно-гигиеническим состоянием поликлиники: 

да, удовлетворен:                                                           62,5 % опрошенных 

больше удовлетворен, чем не удовлетворен:              20,8 % опрошенных 

не полностью удовлетворен:                                        14,58 % опрошенных 

затрудняюсь ответить:                                                   2,12 % опрошенных 

не удовлетворен:                                                            0 % опрошенных 

 

Удовлетворенность организацией работы поликлиники: 

да, удовлетворен:                                                           20,8 % опрошенных 

больше удовлетворен, чем не удовлетворен:              18,75 % опрошенных 

не полностью удовлетворен:                                        35,41 % опрошенных 

затрудняюсь ответить:                                                   12,5 % опрошенных 

не удовлетворен:                                                            12,5  % опрошенных 

 

Период ожидания консультации врача-специалиста: 

в день обращения:                                                          20,8 % опрошенных 

в течение 7-ми дней:                                                      31,25 % опрошенных 

более 7-ми дней:                                                             25 % опрошенных 

затрудняюсь ответить:                                                   18,78 % опрошенных 

записаться невозможно:                                                4,16 % опрошенных 


